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Cíl práce: Cílem práce je na základě změn plynoucích z novely a současného řešení 

automatizace „jednopásmové" Paušální daně v Automatizovaném 
daňovém systému České republiky (ADIS ) zanalyzovat zásadní změny 
(dopady), které novela přináší a připravit konkrétní návrhy na řešení 
nutných změn v implementaci Paušální daně pro vybrané části v ADIS. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění m • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • 
Práce s l iteraturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce m • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz s celkovou podobností 32 %. Pomerne vysoká 
míra podobností je do značné míry ovlivněna skutečností, že východiskem práce bylo 
seznámení se s paušální daní jakou součástí zákona číslo 586/1992 Sb., o daních z 
příjmů, ve znění pozdějších předpisů - novela z roku 2020) a s novelou Paušální daně z 
roku 2022, která mění (rozšiřuje) „jednopásmový" systém Paušální daně z roku 2020 na 
„třípásmový". Vzhledem těmto skutečnostem autorka cituje řadu pasáží zákona a 
příslušných novel. 

Dílčí připomínky a náměty: 

http://Odevzdej.cz


V souladu se stanoveným cílem se diplomová práce věnuje oblasti automatizace 
zpracování paušální daně. Autorka v práci rozpracovává oblast z hlediska teoretického i 
praktického. 
Téma diplomové práce si autorka zvoli la vzhledem ke skutečnosti, že se ve svém 
profesním životě podílí na vývoji ADIS pro orgány finanční správy ČR. V rámci diplomové 
práce se mohla přímo účastnit na implementaci rozšíření paušální daně z „jedno-
pásmové" na „3- pásmovou", protože příslušná analýza byla součástí její pracovní náplně. 
Jádro práce tvoří rozsáhlá kapitola 8 Návrh implementace nové evidence zavedené ve 
spojitosti s rozšířením pásem PR prezentující vlastní analýzu 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Je možné konstatovat, že práce naplni la stanovený cíl a svým rozsahem splňuje požadavky 
kladené na diplomovou práci. 
Vzhledem k výše uvedenému hodnocení doporučuji práci k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 

Doplňte otázky k obhajobě. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradec Králové, dne 16. května 2024 
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